



Для самого торжественного момента праздничного вечера – для награждения и вручения особого Знака «Достоинство и Почет», который является знаком общественного признания заслуг ветеранов, активно участвующих в ветеранском движении на территории муниципального образования Южного управленческого округа Свердловской области, а также других граждан за заслуги в системном оказании помощи ветеранам, ветеранским организациям муниципальных образований, на сцену пригласили Льва Игоревича Ковпака, депутата Госдумы, Управляющего Администрации Южного управленческого округа Владимира Сергеевича Шауракса и председателя Координационного совета ветеранских организаций ЮОО Татьяну Иосифовну Русских.

– Наша организация удостоилась чести первыми в ЮОО получить эти знаки. Это большая честь для нас и признание нашей работы, – отметили в Совете ветеранов.

Также поздравить с юбилеем Совет ветеранов в Арамиль приехали председатели ветеранских организаций из Березовска, Сысерти, поселка Рефтинский, города Верхние Серги, что оказалось весьма приятно и значимо для принимающей стороны.

Помимо торжественной программы, была предусмотрена и развлекательная часть. Особую изюминку празднику придало выступление воспитанников детского сада «Родничок», а под песню «Офицеры» в исполнении ученика 7-б класса школы №1 Ефима Кобызова весь зал встал со своих зрительных мест, придав празднику таким моментам еще большую торжественность и трогательность. А главным подарком для всех присутствующих было зажигательное выступление Народного артиста Российской Федерации Ивана Пермякова. Весь зал подпевал артисту, ведь со сцены звучали родные и любимые песни – композиции молодости ветеранов.

## Все близкие – рядом

Весь этот юбилейный день для членов Совета ветеранов был полон подарков и сюрпризов. Торжественный обед в «Галерее Джем» для актива совета и праздничную шоу-программу подготовил депутат Думы АГО седьмого созыва Максим Лачихин.

– Хочется поблагодарить всех, кто принял участие в подготовке и проведении данного праздника: депутата Государственной Думы РФ Ковпака Л.И., депутата Заксобрания Свердловской области Карякина С.В., Главу АГО Мишарину М.С., работников Администрации АГО, Депутатский корпус АГО, – говорят в Совете ветеранов. – Особо благодарим Сергея Гордеева и столовую школы №1, ВПК «Ястребы» школы №4, Коваляк Т.В. из «Арамильской слободы», творческий коллектив детского сада «Родничок» и певицу Пинигину А.К., Исакова В.В., директора ДК, Шареева Радика Васильевича, ведущего программы. Без вас и вашей помощи и поддержки, дорогие друзья, не получилось бы такого грандиозного праздника для арамильских пенсионеров и ветеранов!

Благодаря совместным усилиям множества людей участникам Совета ветеранов удалось подарить столько внимания, подарков и теплых слов в тот торжественный для них день.

– Дорогие наши ветераны! Мудрые, добрые, честные, открытые. Мы поздравляем вас с праздником, 45-летним юбилеем нашей ветеранской организации! Желаем вам мира и добра! Так несите же и дальше в сердце задорный огонек молодости, заряжайте окружающих энергией и оптимизмом! Крепкого вам здоровья и тепла близких людей! Мы говорим вам огромное спасибо!

**Текст: Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль**  
**Фото: Юрий Усольцев**



# Освящение и литургия

В новом храме у городской больницы в минувшую субботу прошло знаковое событие

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений совершил малое освящение нового храма в честь Сорока Севастийских мучеников в городе Арамиль, а затем совершил первую Божественную литургию в этом храме.

– Во время службы было ощущение, что мы попали в другой мир. Двери храма закрылись за нами и все внешнее осталось там, снаружи, а в храме было светло, радостно, уютно, чувствовалось необыкновенное умиротворение – благодать Божия, – говорят прихожане.

В престольный праздник православной общине нового храма были вручены святые образы – Собора всех целителей и Святого семейства.

В ближайшее время строительные работы в храме продолжатся. Планируется, что этой осенью они будут завершены окончательно, и тогда уже храм будет открыт на постоянной основе.

**Информация и фото:  
Храм Святой Троицы  
города Арамиль**



## День баяна, аккордеона и гармоники

Арамильские музыканты приняли участие сразу в нескольких праздничных мероприятиях, посвященных народным инструментам

В Большом зале Уральской государственной консерватории имени Модеста Петровича Мусоргского состоялся творческий авторский проект Народного артиста России, профессора Виктора Алексеевича Романько «Рыцари баяна и аккордеона», приуроченный ко Всероссийскому дню баяна, аккордеона и гармоники. Этот праздник, учрежденный профессором Российской академии музыки имени Гнесиных Фридрихом Робертовичем Липсом, отмечается в третью субботу марта. В этот вечер на сцену поднялись самые яркие и талантливые учащиеся музыкальных школ города Екатеринбурга и области, студенты Свердловского музыкального училища имени П.И. Чайковского, Уральской государственной консерватории им.

М.П. Мусоргского и преподаватели.

Детскую школу искусств города Арамиль представила Юлия Лаврентьева, класс Никиты Алексеевича Шаравьева, исполнив «Огонек» в обработке Николая Малыгина. Примечательно, что не только Юле была предоставлена возможность принять участие в столь ярком событии, в этот вечер прекрасно играл выпускник школы, а ныне студент музыкального училища Владислав Борисов. А завершал концерт великолепный дуэт аккордеонистов, в составе которого преподаватель школы Никита Алексеевич Шаравьев и его брат Данил Алексеевич.

В этом году празднование дня баяна и аккордеона для наших музыкантов стало понастоящему ярким событием, ознаменовавшимся сразу несколькими мероприятиями.. В частности, в ДШИ города Арамиль состоялся великолепный концерт Лауреатов международных



и всероссийских конкурсов, лауреатов премии Губернатора Свердловской области Данила и Никиты Шаравьевых «Черно-белая мозаика». Концерт прошел на одном дыхании, став ярким событием в культурной жизни города.

Кроме того, Никита Алексеевич – совместно с Данилом Алексеевичем – посетил с концертом знаковое место, давшее отправную точку в жизни великого музыканта и преподавателя, неутомимого пропагандиста и популяризатора баяна, Народного артиста Российской Федерации Фридриха Робертовича Липса. Это Еманжелинская школа искусств, которая сегодня носит имя своего выдающегося ученика,

**Информация и фото:  
ДШИ города Арамиль**